



今天客场战辽宁

德拉甘瞄准三分

Q 今天下午2:35(由于天气原因,比原定时间提前了1小时),江苏舜天将在客场挑战辽宁队。舜天大部队本周四便抵达了沈阳,在昨天的赛前发布会上,舜天主帅德拉甘表示,“我们还想着明年继续踢亚冠,所以这一场我们希望带着3分回去。”

还想踢亚冠 德拉甘欲击败辽宁

由于周中有足协杯赛事,辽宁队7天内踢了3场比赛,强度不小,这对于舜天而言,似乎是个不错的消息,舜天上下自然也希望趁着对手比较疲惫,给辽宁队致命一击。

昨天,在赛前的发布会上,德拉甘这一次没有选择低调,而是高调表示,来沈阳希望带3分回去,“今年开局阶段我们的重心在亚冠,现在要全力以赴投入到中超上,我希望能取得更好的名次,明年可以继续踢亚冠。今年各队实力比较均衡,只有广东和山东实力比较强,其他球队都差不多,我相信最后从第三到第十名都不会有太大差距,我们5场没有输球了,也希望明天能赢,带3分回去的话,可以在积分榜上有大幅度的提升。”

当然,高调归高调,德拉甘也不忘夸赞一下即将面对的对手,辽宁队目前积16分,排名联赛第4,本赛季表现不错,“辽宁队从开赛到现在,踢的还是攻势足球,他们踢的是非常漂亮的足球。希望明天能够踢出我们的状态,因为

客场我们也想取胜,明天的比赛希望双方能在观众助威下有非常精彩的进攻,能够把比赛打得更精彩。”

当然,本赛季舜天队的进攻明显不如上赛季,尤其是谁来进球,是个大问题,对此,德拉甘表示,“我们应该还是在向好的方向发展,联赛初期我们有5场比赛都没进球,现在不管怎么说有进球了,不管什么方式吧,我还是希望前锋能走上正轨,找到进球的方式。”

目前,耶夫蒂奇本赛季颗粒无收,记得两年前,正是在辽宁的主场,耶夫蒂奇霸气十足地连入两球,不知道这一战,他能否“开胡”。

辽宁外援生猛 舜天后防线有压力

手榜上仅次于当红的埃克尔森。

如何防住如此生猛的前锋?这对于舜天队的后防线来说,压力不小,都说舜天的埃雷尔森是中超最好的后卫之一,那么这一战,似乎是最好的试金石。

目前,辽宁队伤病情况不少,丁捷、沙夫卡特、特里夫诺维奇都因伤缺席了上一轮对恒大的比赛,辽宁队主帅马林表示:“伤病基本都在好转,只有丁捷还不能打比赛,沙夫卡特昨天恢复训练了,明天的联赛能不能打还要观察一下,教练组会对此进行研究。”

根据足协的赛程,接下来的比赛,场场对辽宁都是考验,上周末他们刚刚对阵完恒大,接下来,他们要连续面对舜天、国安、人和这些打亚冠的球队,上个周末他们1:4大比分输给了恒大,对此,马林告诉记者,“各个队都一样,早晚都要连续碰,比赛就是这样,打恒大输了1:4,我想球队信心不会受到什么影响,恒大的水平就是高,我们还是要看到他们的优点,向他们学习,看看我们的差距在哪里。如果输一场就把我们的情绪打没了,那辽足就不是辽足了。”

耶夫蒂奇本赛季状态不佳

辽宁本赛季踢得好,基本仗仗外援前锋的出色发挥。辽宁队的锋线组合詹姆斯和埃杜威力十足,让其他队都有所忌惮。尤其是埃杜,他被认为是“埃神”,10场比赛他已经打进10球,效率高得惊人,射



延伸阅读

新主场签约 8月11日舜天镇江首演

昨天,国信集团董事长董启彬在镇江考察,舜天主场搬迁至镇江的事情,也正式敲定。舜天俱乐部已经与镇江方面签订了正式的合作协议,从8月11日打贵州人和开始,舜天的主场都将在镇江市体育会展中心进行,总共6场比赛。

舜天之所以搬家,一是为即将到来的亚青会让路,二是明年的青奥会,奥体要翻修跑道。据了解,镇江主场大约可以容纳29000人,为承办舜天的比赛,目前正在翻修。届时,舜天会把今年新引进的检票系统全部搬到镇江主场,买了电子年卡的球迷去镇江主场仍旧可以使用。

本组撰稿 特派记者 吕远 (现代快报沈阳电)

法网明天开战 李娜卫冕难度大

Q 蒙特卡洛、巴塞罗那、斯图加特、马德里、罗马……一路走来,红土赛季终于要迈进它最后的盛宴举办地。北京时间明天,2013年法国网球公开赛又将正式开赛。2011年,李娜在澳网夺得女单亚军,继而在法网首夺大满贯冠军;2013年,李娜已经将年初的澳网亚军收入囊中,她会否重复2011年的轨迹?现在看来,难度很大。昨晚,法网的抽签结果出炉,李娜的法网之路可谓“步步惊心”。

现代快报记者 韩飞周游

夺冠赔率排第四

对于法网,各个博彩公司已经开出了夺冠赔率,男单方面,红土天王纳达尔毫无疑问地成为最大热门,而女单方面依旧是美国大小威廉姆斯,其后是莎拉波娃和阿扎伦卡。而李娜作为2011年法网冠军,也位居第四位。

此外,美国著名体育媒体ESPN刊登了一篇由网球专家理查德·帕格利亚诺所撰写的文章,理查德·帕格利亚诺将李娜列为第3大夺冠热门,帕格利亚诺说,“作为一名身体极度健康的选手,已经31岁的李娜在今年1月第二次杀进了澳网决赛,在斯图加特屈居莎拉波娃之后夺得亚军,而且在其本赛季参加的前5项赛事中4次杀入半决赛。”

但是,帕格利亚诺也表示,红土赛场并不是李娜最擅长的场地,“在过去6次法网的征程中李娜5次未能超越16强这关,而即便是仅有的一次并且夺冠,却也是她7个冠军中唯一的一个红土赛事冠军奖杯。”

八强战或遇阿扎

尽管被博彩公司和专家看好,但是抽签结果对李娜并不乐观。作为6号种子,李娜被分在了四分之三区。在这个区域里,前一姐阿扎伦卡是最大的拦路虎,李娜此前对她的交手记录是5连败,今年澳网的冠军梦也被她亲手粉碎的。一旦在八强战里遭遇,阿扎伦卡可谓凶多吉少。因此,不少媒体都认为,李娜抽得了下下签。

当然,李娜现在也考虑不了那么长远了。第一轮,她的对手可就不好惹——西班牙人加里奎斯。尽管加里奎斯状态已经下滑,但在红土赛场上,她曾夺得10个冠军!此前在马德里公开赛上,她曾送给世界第一小威一个鸭蛋。虽然最终决胜盘落败,但她在红土上的实力可见一斑。

李娜与其的交手中,1胜3负处于下风。唯一的一场胜利,还是拜对手受伤退赛所赐。而此后,李娜还有可能与27号种子、哈萨克斯坦选手舍夫多娃相遇。去年法网,李娜就是被她淘汰出局的。总之,李娜几乎每一轮都充满了挑战和考验。

延伸阅读

小德纳达尔半决赛火拼?

昨晚,法网男单签表出炉,纳达尔与头号种子德约科维奇共处上半区,而费德勒则与费雷尔共同

镇守下半区。相较于上半区的两大竞争对手,费德勒绝对抽中了一支上上签,至于费雷尔所在的3/4区,也是卧虎藏龙,悬念重重。

小德所镇守的1/4区中虽然没有绝对的红土专家,却不乏一些具备黑马潜质的选手,比如,希望之星季米特洛夫、哈里森、德国老将哈斯等人。红土赛季,小德高开低走,先是在蒙特卡洛完胜纳达尔,结束了后者称霸这项赛事的历史,随后在马德里、罗马的表现却让人大跌眼镜。而这次法网之旅,小德又和纳达尔同属一个半区,可能会在半决赛中相遇,夺冠难度不小。

相比之下,费德勒抽得一张上上签,前两轮均遭遇资格赛对手,轻松过关应该不成问题。对于瑞士天王来说,首个挑战应该是第三轮的潜在对手贝内特乌,后者在与费德勒的交手中不仅颇有心得,同时还是主场作战,最大限度地增加了比赛的看点。

现代快报记者 韩飞周游

李娜欲放手一搏

